



香港道教聯合會 圓玄學院石圍角小學

2023-2024 年度 家長教師會會訊

地址：新界荃灣石圍角邨第二小學校舍 電話：2416 5447 傳真：2492 0024 網址：<https://www.swk.edu.hk> 電郵：swk@mail.swk.edu.hk



主席的話

郭校長、各位老師、各位家長及同學們：

大家好！首先感謝學校及家長們的信任和支持，本人很榮幸能成為石小第15屆家長教師會主席。「家教會主席」這個任務對我而言極具挑戰，感恩有老師們的幫助、各委員們的包容、支持和協助下讓我一步一步學習如何做好自己的任務。

記得當初參加家長義工，到後來加入家教會擔任聯絡工作，都是抱着感恩和回饋母校的心態而來。如今既然能夠以家長代表的身份重返石小這個大家庭，就更加希望再出多一點力支持學校，以身作則積極參加學校活動，用行動感染家長們、同學們，加強對學校的歸屬感。



學校不僅是傳遞知識的地方，更能培育出未來的無限可能。我們以孩子為本協助學校，目的都是希望以不同的學習模式、多元化的活動，將知識、快樂及愛心帶給我們的孩子。所以家長與學校之間的溝通是非常重要，家教會正正就是一道良好的溝通橋樑，使雙方保持緊密聯繫，好讓孩子們能有一個優質、充滿愛的環境裡快樂學習和成長。

在未來的日子，我期盼能與一眾委員及家長義工繼續支持配合學校、積極參與及籌辦學校各類活動，家長們彼此分享、互相勉勵。令「家・校」有更多的交流機會，從而聽取大家寶貴的意見，一同實踐「家校合作」陪伴我們的孩子在石小這個大家庭健康快樂地成長！最後，本人謹代表家長教師會各委員，祝大家身體健康！生活愉快！幸福美滿！

家長教師會主席

何婉儀 敬上

校長的話

各位親愛的家長：

大家好！家校合作一直是石小最重要的核心價值之一，我衷心感謝您們一直以來對學校的信任和支持。

在這個學年，我們共同見證了孩子們的成長和進步，這一切都離不開您們的信賴，以及家校互相協作。在此，我要向所有家長表達濃濃的謝意，您們的參與和支持讓孩子和學校能夠更好地發展。特別要感謝無私奉獻寶貴時間和無盡心力的家長教師會委員和家長義工，您們的貢獻不僅使學校的活動更加豐富多彩，也對學生成長和學校全面發展起到了關鍵的推動作用。

本年度，學校共安排了超過三十個家長教育活動，期盼為家長提供更多學習、交流和親子的機會。這些活動涵蓋了各個方面的主題，從認識兒童發展到親職教育，從文化體驗到心靈成長。我們希望這些活動能夠幫助家長更適切地了解孩子的需要，促進家長和孩子的身心健康，並與學校建立更緊密的聯繫。

在未來的日子，讓我們繼續攜手努力，致力為孩子們提供優質的教育環境和學習機會，讓他們茁壯成長，綻放出更美麗的光芒。

祝

生活快樂、身體健康！

郭敏麗校長



家長教師會活動花絮

家長工作坊 「愛地球系列： 萬用環保酵素DIY」



家長義工
親子同樂日暨
校友會聚會



家長義工

龐大的家長義工隊不但支援學校所舉辦的活動，更促進學校與家長緊密聯繫和溝通，協助學校發展，亦共同攜手培育孩子在溫情洋溢的環境中成長。

協助適應午膳



「慶中秋·迎國慶」

石小 Fitness Day



整理畢業袍



防疫注射



中華文化日



English Fun Day



農曆新年慶團圓

防火嘉年華



家長教師會第十五屆常務委員會員名單

職位	委員姓名
主席	何婉儀女士
副主席	黎嘉驥先生、馮靜儀副校長
秘書	李煥霞女士、謝添來主任
司庫	黎寶琪女士、邵美鈴主任、馬增強主任
總務	曾容女士、許有山先生、李書誌主任、黃羽軍主任
康樂	潘詠雪女士、李可欣女士、李凱琪主任、何嘉儀主任
聯絡	胡遠媚女士、黃慧琪女士、戴翠華主任、彭嘉慧姑娘



副主席感想

更有幸得到大家的信任，當選了副主席，這是一個非常神奇的旅程。沿途從觀看到親身參與，邊做邊學，給我前所未有的體驗。

疫後復常，學校的活動有所增加，全賴校長、一眾老師和家長們並肩作戰，讓活動得以順利進行，更要非常感謝家長義工們鼎力支持，積極參與，讓同學們能夠盡情享受多姿多彩的校園生活。

期待往後的日子，大家齊來參與義工工作，繼續支持學校的活動，家校合作，攜手創造更美好的學習環境；也祝願石小繼續發光發亮，同學們在愛和關懷的氛圍中茁壯成長。

家長教師會副主席
黎嘉驥 敬上

委員感想

我是5A班許淦森爸爸，今年很開心有幸成為家教會委員。在此，感謝各位家長的支持及信賴！😊

2024年是一個資訊爆炸、充滿人工智能AI的年代。只要打開手機，網絡世界就有很多短視頻，令我們感覺快樂、幸福，甚至流連忘返。

然而，在這個數碼時代中，家庭中那份無可替代的溫情卻是人工智能無法取代的。

回到孩子就讀的學校，參與活動籌辦，與孩子共同見證成長的點滴，這樣的體驗是極其珍貴且難以忘懷的。

最後，鼓勵及誠邀各位家長（尤其是各位爸爸們）一起加入義工隊，感受這一份AI不能取替的有愛回憶吧！💕

家長教師會委員
許有山 敬上



委員感想

大家好！我是3A班鄺子喬媽媽。很高興，亦很榮幸，能成為今屆家長教師會的委員，分擔康樂組的工作。

成為家教會的其中一個成員，不但能夠讓我加深了解學校的運作，還可以協助學校推行各樣的活動。只要我一有時間，都會踴躍參與。

此外，能加入家長義工隊是一件很有意義的事。能抽空幫助學校，令我感到跟學校、教師、家長和學生們的距離都拉近了；互相協調，完成每個活動，更令我很有成功感。

我要感謝郭校長、馮副校長、謝Sir、邵主任、各位主任及所有成員的幫忙，開會時適時給予寶貴的意見，過程很順利，並讓我體會到「齊心就事成」的道理。

「助人為快樂之本」是我的座右銘，能為學校出一分力，能見到學生開心的笑臉，我很滿足，亦很有成功感！

家長教師會委員
李可欣 敬上